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~ JeTRODBMIOITANTE 4CNCTBVIA,

ncnonb3yd PopmMynbl
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a [lpoBepka gomallHero 3agaHus.
N°418 (e-k)
Ynpocmumb ebipakeHue:

V75 + V48 — /300 = 5v3 + 16v3 — 10v3 = 1113
3v8 — V50 + 2V18 = 6vV2 — 5v2 + 6v2 = 7V/2

V242 — V200 + V8 = 11V2 — 10V2 + 4V2 = 5V2
V75 — 0,1V300 — V27 = 5v3 —v3 - 3V3 =3

V98 — 72+ 0,5V8 = 7V2 — 632 +V2 = 242
N

/




” TNpoBepka AoMaLLHEro 3afaHus.
N° 420 (2-¢)
Ynpocmumb ebipaxxeHue:

(3v5 —2v3)V5 = 15 — 2V/15

™

(V28 - 203 +\T7 +V84 = 14- 221 + 7+ 221 =21
(V124 2182 - 96 = {24+ 2436 - 96 = 26 + 12 - 46 = 12- 6




” TMpoBepka AomalUHero 3agaHus. A
N° 421 (a)
Ynpocmumsb ebipakeHue:
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<~ TIpOBEepPKa caMmocmossmesibHoU ™

pabomsbi

l. Ynpocrure BbIpaxeHue 1. Ynpocrure BbIpaxeHue

V366 — V166 + V26 = 4V6 /816 — V256 + 3 = 76
2. BeinmojiHuTe AeiicTBUSA 2. BoinmojiHuTe AeiicTBUSA

a) (3V8 +V18)V2 =36  a)V3(2V12+ V48 = 24
6) (2a—vb)(2a+vb) = 4a-b  6) (Va+3b)(Va—3b)=a-9b

B) (V3+v2)2—v24=5 B)(V5-vV2)?+vJ10=7

3. Coxkparure apoodb 3. Coxkparure apoodsb
VX ++vV3 1 X — 4 5t il 5D
= —2=+x+
X—3 \/SC_ = \/§ \/}




